
SCHEMA DI CALCOLO I.C.I. 
 
 

� ALTRI FABBRICATI DI CATEGORIA CATASTALE A NON ABITAZIONE 
PRINCIPALE (ESCLUSI A/10) E  

C (ESCLUSI C/1 E LE PERTINENZE C/6 E C/2)  
RENDITA CATASTALE X 105 __________ : 1000 X ALIQUOTA ORDINARIA (6,9 

per mille) O MAGGIORATA (9 per mille) O AGEVOLATA (3 per mille) = 
_________ imposta lorda (da rapportare alla quota ed ai mesi del possesso) 

 

� FABBRICATI DI CATEGORIA CATASTALE A/10  
(UFFICI E STUDI PRIVATI) 

� CATEGORIA D CON RENDITA CATASTALE (OPIFICI) 
 

RENDITA CATASTALE (rivalutata del 5%) X 50 = ________: 1000 X ALIQUOTA 
ORDINARIA (6,9 per mille) = _________ imposta lorda (da rapportare alla quota 

ed ai mesi del possesso) 
 

 
 

� FABBRICATI DI CATEGORIA CATASTALE B  
 

RENDITA CATASTALE (rivalutata del 5%) X 140 __________ : 1000 X ALIQUOTA 

ORDINARIA (6,9 per mille)  = _________ imposta lorda (da rapportare alla 
quota ed ai mesi del possesso) 

 

� FABBRICATI DI CATEGORIA C/1 (NEGOZI) 
 

RENDITA CATASTALE (rivalutata del 5%) X 34 = ________: 1000 X ALIQUOTA 

ORDINARIA (6,9 per mille) = _________ imposta lorda (da rapportare alla quota 

ed ai mesi del possesso) 

 

� TERRENI AGRICOLI 

 
REDDITO DOMINICALE (rivalutato del 25%) X 75   ________: 1000 X ALIQUOTA 

ORDINARIA (6,9 per mille) O AGEVOLATA PER AREE GOLENALI (3 per mille) = 

_________ imposta lorda (da rapportare alla quota ed ai mesi del possesso) 

 

� AREE EDIFICABILI 
 

VALORE COME DA TABELLA D.G. 474/2005________: 1000 X ALIQUOTA 

ORDINARIA (6,9 per mille)= _________ imposta lorda (da rapportare alla quota 

ed ai mesi del possesso) 

 


